

## Errata and updates for ASM Exam SRM Study Manual (Fourth Edition) sorted by page

- [8/28/2024] On page 303, on the ninth line of Section 17.1 beginning “The principal components”, change  $X_i$  to  $X_j$ .
- [8/28/2024] On page 324, in the solution to exercise 17.11, change  $x_{13}$  to  $x_{31}$ .